



## **В Самарской и Кировской областях в отношении речников возбуждены уголовные дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья пассажиров**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту травмирования 6 человек в результате обрушения в воду понтонного моста. В действиях предпринимателей, оказывающих транспортные услуги, усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием установлено, что в 17 часов 30 минут 5 сентября 2014 года при перемещении пассажиров по понтонному мосту на берег реки Волга в селе Солнечная Поляна Самарской области отсоединился от металлической эстакады и упал сходной трап. В результате шесть находившихся на нем пассажиров получили множественные травмы различной степени тяжести. Установлено, что данный причальный комплекс в составе с пятью подобными причалами эксплуатировались их собственником – Самарским речным пассажирским предприятием с нарушениями действующего законодательства, без предварительной регистрации в Государственном судовом реестре, без проведения классификации и освидетельствования в Российском речном регистре, а также в отсутствие договора водопользования части акватории реки Волга, где расположены причалы. Кроме того, в Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении капитана теплохода «Кировчанка» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, подозреваемый 1 сентября 2014 года, управляя судном «Кировчанка», имея на борту всего 20 спасательных жилетов, осуществил два рейса по перевозке по акватории реки Вятка города Кирова двух групп детей в количестве 23, а после 67 человек. В настоящее время по уголовным делам выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Проведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз, допрашиваются свидетели. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605070>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---